



全国人大外事委员会 就欧洲议会通过涉台报告发表声明

新华社北京10月21日电 10月21日,全国人大外事委员会发表声明指出,欧洲议会日前通过的所谓“欧盟-台湾政治关系与合作”报告,严重违背一个中国原则,性质十分恶劣,中国全国人大对此表示坚决反对。

声明指出,一个中国原则是国际社会的普遍共识,也是中欧建交和发展双边关系的政治基础。中国历来反对与中国建交的国家同台湾当局开展任何形式的官方往来。欧洲议会作为欧盟重要机构之一,理应恪守中欧建交承诺。欧洲议会通

过所谓的报告是在涉台问题上做出的错误和危险举动,将严重损害中欧关系的政治互信和相互交往基础。

声明强调,世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分。在事关国家统一和领土完整的大是大非问题上,任何人都

要低估中国政府 and 中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。我们强烈敦促欧洲议会认清台湾问题的高度敏感性,恪守一个中国原则,立即纠正错误言行,并为推动中欧关系健康发展发挥积极和建设性作用。

沈阳发生燃气爆燃事故 已造成4人死亡47人受伤 住建部派工作组赶赴沈阳爆炸事故现场

10月21日8时20分左右,沈阳市和平区太原南街和南七马路交汇处发生一起燃气爆燃事故。记者从沈阳市委宣传部获悉,目前,事故已造成4人死亡,3人重伤、伤情平稳,44人轻伤,均送往医院进行救治。有关部门已安排36家宾馆,对事故波及群众进行妥善安置。事故原因正在调查之中。

按照救援部署,沈阳市立即建立应急救援体系,成立现场指挥部、事故调查组,迅速开展处置工作。有关部门和属地政府共出动各类救援车辆307台、救援力量1054人以及8名各类专家参与救援。消防搜救队伍对爆燃区域内部和外围已开展了4轮搜救,确保不漏一人,严防次生事故和灾害发生。

此外,记者从国网沈阳供电公司获悉,目前大部分用户已恢复供电,剩余停电用户约1400余户,供电公司抢修人员正千方百计进行抢修,力求将事故影响用电最小化。

事故发生后,住房和城乡建设部有关司局负责同志带队的工作组已出发赶赴事故现场。



▲ 10月21日,救援人员在事故现场展开工作。新华社发

玲刚好在距离爆炸现场约500米的新华西小区。她称自己当时在睡觉,突然听到一声巨响,床也在晃动,“我还以为是打雷了,直到看到浓烟才发现不对劲。”

居民刘妍正要去吃早餐,包子铺就在爆炸现场北面约150米处。她也听到了爆炸声,看到一股浓烟,立刻决定放弃吃早餐,掉头就走:“人没事,心有余悸。”

王旭距离爆炸现场最近。他住在距离爆炸现场不足百米的红星小区。当时还在睡觉的王旭突然醒了,他感觉整座楼都在晃,听到的不是爆炸声,而是玻璃炸裂的声音:他家面朝爆炸现场的窗户玻璃碎了。

21日,沈阳的气温为12℃,冷风从窗户的裂缝里灌入,王旭又冷又惊地起了床。他发现,厕所的门也掉了,楼下突然出现了很多人,南边一股黑色浓烟升起。

商户声音 玻璃门被震碎 从碎了的玻璃门口逃出

事故发生后,距离爆炸地点较近的商户全部撤离到了警戒线之外。一家距离爆炸现场西边不到百米的米粉店歇业了。老板娘在电话里回答仓促,背景音十分嘈杂,她说:“我也不知道什么时候能恢复营业,今早我在店里,现在我在医院,太忙了。”随即便挂断了电话。

当地宜春小区内的一家商户店员王先生表示,商铺的店面在爆炸之后玻璃门全部被震碎,但好在自己和店里的其他四人都没有受伤。

王先生表示,早上8点30分左右,也就是爆炸后的10分钟,自己和店里的其他伙伴从碎了的玻璃门口逃出,路上看到有很多人从爆炸地点向外逃走。他看到了满地的废墟,和一辆被波及、玻璃全被炸碎的公交车。

抬头向上看,王先生发现高层的很多玻璃都已经被震碎掉落在地上。他们被要求迅速撤离至警戒线以外,一路上,王先生看到一些还没有开业的商户卷帘门向外鼓起,或是被爆炸挤压变形,令人触目惊心。

综合新华社、央视、《钱江晚报》、“中国建设报”微信公众号



居民讲述 被爆炸声震醒 感觉整座楼都在晃

现场路过车辆的行车记录仪监控画面显示,爆炸产生了巨大的浓烟,群众纷纷向外逃散。附近的居民楼内监控也拍下了宠物猫被突如其来的爆炸声吓“飞”的一幕。

爆炸现场附近情况如何?附近多家商户和居民进行了讲述。据悉,此次受爆炸影响最严重的小区,分别是位于爆炸地点东西两侧的宜春小区和红星小区。

21日早上8点20分左右,居民李

文化和旅游部原副部长李金早 被控受贿6500万余元

新华社沈阳10月21日电 2021年10月21日,辽宁省沈阳市中级人民法院一审公开开庭审理了文化和旅游部原党组副书记、副部长李金早受贿一案,沈阳市人民检察院派员出庭支持公诉,被告人李金早及其辩护人到庭参加诉讼。

沈阳市人民检察院指控:1996年至2020年,被告人李金早利用担任中共广西壮族自治区党委常委、自治区政府副主席、商务部党组成员、副部长、原国家旅游局党组书记、局长及文化和旅游部党组副书记、副部长等职务上的便利

或职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在资质审批、平台筹建、工程承揽和职务提拔等事项上提供帮助,非法收受他人给予的财物共计折合人民币6550.4164万元。提请以受贿罪追究被告人李金早的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人李金早及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了辩论意见,李金早进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众30余人旁听了庭审。

大熊猫国家公园正式设立



2021年10月12日,国家宣布大熊猫国家公园正式设立。

大熊猫国家公园跨四川、陕西和甘肃三省,总面积2.2万平方公里,其中:四川片区面积1.93万平方公里,涉及成都、德阳、绵阳、广元、雅安、眉山、阿坝等7个市(州)的20个县(市、区),有野生大熊猫1200余只。



大熊猫国家公园四川省管理局

公益广告